
JENNY CLINICが20人を対象に行った
医療ヒゲ脱毛クリニックの選び方に関する調査

ジェニークリニックでは医療脱毛を検討しているユーザーが、医療脱毛経験者の実際䛾声を聞き医療脱毛クリ

ニックの選択に役立てていただくことを目的としています。
※記事内容は当アンケートで得た以下情報を基に作成しています

※データ内容はインテージからの調査結果を基に独自で再集計しています。

アンケート調査概要詳細

調査目的 ヒゲ医療脱毛クリニックの利用状況を調査するため

調査対象 ヒゲ医療脱毛に通ったことがある男性

調査対象者数 合計：20人

調査方法 インターネット調査

調査期間 2024年7月25日~2024年7月29日

調査依頼会社 ランサーズ株式会社

https://www.lancers.co.jp/


総額ヒゲ脱毛にいくらかかりましたか？

3万未満 20%

3万～5万未満 30%

5万~8万未満 25%

8万以上 25%



脱毛した部位を教えてください

3部位（鼻下・アゴ下・アゴ） 60%

4部位（鼻下・アゴ下・アゴ・首） 20%

5部位（鼻下・アゴ下・アゴ・ほほ・もみあげ） 10%

6部位（鼻下・アゴ下・アゴ・ほほ・もみあげ・首） 10%



ヒゲ脱毛には何回通いましたか？

3回 10%

5回未満 30%

8回未満 20%

10回以上 40%



ヒゲ脱毛に使用した脱毛機は熱破壊式か蓄熱式どちらですか？

熱破壊式脱毛機 46.7%
蓄熱式脱毛機 20%
熱破壊式・蓄熱式脱毛機の両方 33.3%



スタッフは女性か男性どちらでしたか？

女性のみ 30%
男性のみ 20%
両方 50%



痛みを抑えるのに麻酔を利用しましたか？

使用しなかった 50％
何度か使用した 35%
毎回使用した 15%



ヒゲの部位の中で効果が現れやすかったのはどこですか？

あご上 4
あご下 9
鼻下 4
頬 1
もみあげ 1
首 1


